Pracovný list
Južná Európa – Španielsko 
Prečítaj si text o Španielsku :
1. Medzi štáty Južnej Európy patria Španielsko, Portugalsko, Taliansko, Grécko, Andora, Malta, San Maríno a Vatikán.
2. Hlavné mesto Španielska je Madrid. 
3. V Španielsku sa rozprestierajú  pohoria  –  Pyreneje, Kantábrijské vrchy, Kastílske v vrchy, Iberské vrchy, Sierra Morena, Andalúzske vrchy.
4. Nížina v Španielsku  – Andalúzska nížina.
5. Územím Španielska pretekajú tieto rieky  – Ebro, Duero, Tajo, Guadiana.
6. Podnebie je subtropické, žrážky sú rozdelené veľmi nerovnomerne.  
7. Plodiny - pomaranče ( 1.miesto vo svete ), mandarínky, olivy, vinič, tabak, zelenina, ovocie a korkový dub.
8. Nerastné suroviny – ortuť ( 2.miesto na svete), pyrit ( 1.miesto v Európe), zinok, železná ruda a farebné kovy.
9. Priemysel – strojársky, ktorý sa zameriava na výrobu dopravných prostriedkov ( automobily SEAT, lietadlá a lode ) a  potravinársky priemysel.
10. Významné mestá Španielska sú Barcelona ( je to kultúrne centrum a hlavné mesto Katalánska ), Valencia, Zaragoza a Sevilla.
11. Je tu dobre rozvinutá cestná a letecká doprava.
12. Obyvateľstvo je veľmi nerovnomerne rozmiestnené. Vnútrozemie je osídlené riedko, viac ľudí žije na pobreží, prípadne v okolí väčších miest. Väčšina obyvateľov sa hlási ku kresťanstvu.

Zakrúžkuj  správnu odpoveď
1. Hlavné mesto Španielska  je : a, Madrid
                                                 b, Rím
                                                 c, Praha
2. V Španielsku sa rozprestiera : a, Podunajská nížina
                                                   b, Andalúzska nížina   
                                                   c, Pádska nížina
3. V Španielsku sa pestujú : a, zemiaky
                                            b, cukrová repa
                                            c, pomaranče
4. Územím Španielska pretekajú  rieky : a, Duero
                                                               b, Dunaj
                                                               c, Váh   
5. V Španielsku sa rozprestierajú pohoria : a, Alpy
                                                                   b, Apeniny
                                                                   c, Pyreneje 
6. Obyvateľstvo je rozmiestnené : a, rovnomerne
                                                      b, nerovnomerne
7. Významné mestá Španielska sú : a, Paríž
                                                      b, Valencia
                                                      c, Londýn 
